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Procès Verbal de la réunion du Conseil d’administration de l’UR09  

Présents : Gisèle Peyrot Chevry, Cathy Bendichou, Martial Bourget, François Galin,  
Nadine Pegado, Manuel Biabiany, Dominique Giamarchi, Eric Mérigot.

Excusés : Henri Teisseyre
correspondance) 

Suite à l’AG, le conseil d’Administration se réunit pour désigner le bureau sous la 
houlette du membre du CA le plus âgé

Rappel dans les statuts le nombre de membres du CA est à minima de 6
Dans le RI le nombre est de 12. Le RI peut être modifié par le CA. Les administrateurs 

sont un multiple de 3. Donc le CA peut fonctionner avec 9 membres. Parmi 
représentés : Association Poussière 
Image au Pluriel Villeneuve Tolosane

 
Adm 1 Election de la Présidente ou du Président
Candidature : Gisèle Peyrot Chevry,

 compétitions par intérim 
Vote : pour 9         Contre  
Adm 2 Secrétaire par intérim 
Candidature : Nadine Pegado
Vote : pour  9         Contre 
Adm 3 Trésorier :  
Candidature : Martial Bourget
Vote : pour 9         Contre  
Adm 4 Vice-Président chargé des Formations
Candidature : François Galin
Vote : pour 9        Contre  
Adm 5 Webmaster  
Candidature : Manuel Biabiany
Vote : pour 9       Contre  0
Adm 6 
Candidature : Cathy Bendichou Commissaire Audiovisuel et Quadrimage
Vote : pour 9     Contre  0       
Adm 7 
Candidature : Dominique Giamarchi Commissaire IP Couleur 
Vote : pour 9     Contre 0      
Adm 8 
Candidature : Henri Teisseyre Commissaire Papier Couleur 
Vote : pour 9     Contre  0     
 
Adm 9 
Candidature : Eric Mérigot Comm
Vote : pour 9    Contre 0   
 
Eric Mérigot est coopté par le Conseil d’Administration de l’UR09.
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Procès Verbal de la réunion du Conseil d’administration de l’UR09  

24 mai 2025 à Pibrac 
: Gisèle Peyrot Chevry, Cathy Bendichou, Martial Bourget, François Galin,  
Manuel Biabiany, Dominique Giamarchi, Eric Mérigot. 

: Henri Teisseyre (vote par procuration), Manuel Biabiany (vote par 

Suite à l’AG, le conseil d’Administration se réunit pour désigner le bureau sous la 
plus âgé : Cathy Bendichou 

Rappel dans les statuts le nombre de membres du CA est à minima de 6
Dans le RI le nombre est de 12. Le RI peut être modifié par le CA. Les administrateurs 

sont un multiple de 3. Donc le CA peut fonctionner avec 9 membres. Parmi 
oussière Image, Grand Angle Muret, Union Image

Villeneuve Tolosane, l’Aéro, MJC Photos Pibrac 

Election de la Présidente ou du Président : 
: Gisèle Peyrot Chevry, Commissaire des Défis09

Contre  0           Abstention 0 
par intérim :  

: Nadine Pegado   Commissaire Papier Nature 
Contre 0           Abstention 0 

Bourget  Commissaire Papier Monochrome 
Contre  0          Abstention 0 

Président chargé des Formations, commissaire Auteurs par intérim
: François Galin 

 0         Abstention 0 

: Manuel Biabiany 
0        Abstention 0 

: Cathy Bendichou Commissaire Audiovisuel et Quadrimage
       Abstention 0 

: Dominique Giamarchi Commissaire IP Couleur  
      Abstention 0 

: Henri Teisseyre Commissaire Papier Couleur  
     Abstention 0 

: Eric Mérigot Commissaire IP Monochrome 
   Abstention 0 

Eric Mérigot est coopté par le Conseil d’Administration de l’UR09. 
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Procès Verbal de la réunion du Conseil d’administration de l’UR09   

: Gisèle Peyrot Chevry, Cathy Bendichou, Martial Bourget, François Galin,  

(vote par procuration), Manuel Biabiany (vote par 

Suite à l’AG, le conseil d’Administration se réunit pour désigner le bureau sous la 

Rappel dans les statuts le nombre de membres du CA est à minima de 6 
Dans le RI le nombre est de 12. Le RI peut être modifié par le CA. Les administrateurs 

sont un multiple de 3. Donc le CA peut fonctionner avec 9 membres. Parmi  clubs sont 
, Union Images, Albimage, 

aire des Défis09 Commissaires des 

, commissaire Auteurs par intérim 

: Cathy Bendichou Commissaire Audiovisuel et Quadrimage 
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Ne sont pas dans le CA mais 
Chabanon, commissaire IP Nature, 

 
Fonctions à pourvoir : Secrétaire, 

compétitions, une personne chargée du sponsoring/partenariat.
en place. 

 
Les départs  

 Yannick Legodec n’a pas reconduit son mandat pour des questions 
. 
 Marie Sajous a accepté d’être commissaire National IP Nature, elle 
binôme avec Sophie Turlur Chabanon. Elle n’a pas souhaité rester au CA de l’UR09 n’ayant 
plus de fonction. 
 
 Benoit Horckmans s’était présenté l’an dernie
réunion, il avait émis le souhait de trouver quelqu’un pour le remplacement, c’est ce qui a été 
fait avec Manuel Biabiany. 
 
Il reste les démissions ou/et non renouvellement de Monique Boutolleau, Capy Heredia, M
Leflond (fin de mandat). Suite aux échanges sur le groupe whatsApp Présidents, i
l’Assemblée générale n’était pas un lieu de règlement de compte, il a été décidé que nous ne 
ferions pas référence à ces démissions. 
 
Néanmoins tous les membres du CA, la Présidente, la première, regrette cette situation.
savent et reconnaissent leurs compétences
comprenions ce qui s’est passé afin
conditions que ce qui a été fait par
.  
La Présidente remercie les administrateurs sortants ou démissionnaires pour le travail important 
et efficace qu’ils ont tous réalisés. 

 
 

        La secrétaire par intérim 
        Nadine Pegado  
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Ne sont pas dans le CA mais pourront être invités aux réunions, Sophie Turlur
commissaire IP Nature, Laurent Lemaur-Armangaud Adjoint à la formation 

Secrétaire, Commissaire régional Auteur
une personne chargée du sponsoring/partenariat. L’intérim de ces postes est mis 

k Legodec n’a pas reconduit son mandat pour des questions 

Marie Sajous a accepté d’être commissaire National IP Nature, elle 
avec Sophie Turlur Chabanon. Elle n’a pas souhaité rester au CA de l’UR09 n’ayant 

Benoit Horckmans s’était présenté l’an dernier et avait été élu cependant dès la première 
réunion, il avait émis le souhait de trouver quelqu’un pour le remplacement, c’est ce qui a été 

Il reste les démissions ou/et non renouvellement de Monique Boutolleau, Capy Heredia, M
Suite aux échanges sur le groupe whatsApp Présidents, i

l’Assemblée générale n’était pas un lieu de règlement de compte, il a été décidé que nous ne 
ferions pas référence à ces démissions.  

membres du CA, la Présidente, la première, regrette cette situation.
compétences et implications dans l'UR. Il est

afin que la nouvelle équipe prenne la relève
par le passé. 

remercie les administrateurs sortants ou démissionnaires pour le travail important 
et efficace qu’ils ont tous réalisés.   

      La Présid
      Gisèle Peyrot Chevry
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être invités aux réunions, Sophie Turlur-
Adjoint à la formation  

Commissaire régional Auteur ; Commissaire des 
L’intérim de ces postes est mis 

k Legodec n’a pas reconduit son mandat pour des questions de disponibilité 

Marie Sajous a accepté d’être commissaire National IP Nature, elle avait mis en place un 
avec Sophie Turlur Chabanon. Elle n’a pas souhaité rester au CA de l’UR09 n’ayant 

r et avait été élu cependant dès la première 
réunion, il avait émis le souhait de trouver quelqu’un pour le remplacement, c’est ce qui a été 

Il reste les démissions ou/et non renouvellement de Monique Boutolleau, Capy Heredia, Martine 
Suite aux échanges sur le groupe whatsApp Présidents, il était dit que 

l’Assemblée générale n’était pas un lieu de règlement de compte, il a été décidé que nous ne 

membres du CA, la Présidente, la première, regrette cette situation. Tous 
est important que nous 

relève dans de meilleures 

remercie les administrateurs sortants ou démissionnaires pour le travail important 

La Présidente,  
Gisèle Peyrot Chevry 


